

ДЕКЛАРАЦІЯ

відповідності матеріально-технічної бази роботодавця
вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки

Відомості про роботодавця:

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «БМУ «ЗЗБК №1»,

(для юридичної особи: найменування юридичної особи, місце її державної реєстрації, код платника

01013, м. Київ, вул. Будіндустрії, 5; ЄДРПОУ: 40909010,

податків згідно з ЄДРПОУ,

КВЕД: 41.20 «Будівництво житлових і нежитлових будівель»,

код виду діяльності згідно з КВЕД,

керівник: директор - Кривошея Олександр Миколайович

прізвище, ім'я та по батькові керівника; для фізичної особи — підприємця: прізвище, ім'я та по батькові,

серія і номер паспорта, ким і коли виданий, місце проживання, номер облікової картки платника податків(не зазначається фізичними

особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника

податків та повідомили про це відповідний орган державної податкової служби і мають відмітку в паспорті);

телефон/факс: 044 230-69-12

номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

1. Будівництво житлового комплексу з вбудовано - прибудованими соціально-побутовими приміщеннями та паркінгом по вул. Онуфрія Трутенка, 3, місце (адреса) виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки) у Голосіївському районі м. Києва;

2. Будівництво житлово-офісного комплексу з нежитловими приміщеннями соціально-побутового призначення та паркінгом на пров. Моторному, 11 у Голосіївському районі м. Києва;

3. Будівництво житлових будинків та об'єктів соціально-побутової сфери на проспекті Академіка Глушкова, 6 у Голосіївському районі м. Києва;

4. Будівництво багатопверхових житлових будинків з об'єктами торговельно-офісно-розважального та соціально-побутового призначення між вул. Бориса Гмирі та вул. Колекторною у Дарницькому районі м. Києва;

5. Будівництво багатопверхових житлових будинків в с. Тарасівка по вул. Братів Чмілів, Києво-Святошинського району, Київської області;

6. Будівництво житлового комплексу по вул. Тираспольській, 43 у Подільському районі м. Києва;

7. Будівництво житлових будинків між вул. Новомостицькою та вул. Замковецькою в Подільському районі м. Києва;

8. Будівництво житлових будинків з вбудовано-прибудованими об'єктами громадського призначення та підземним паркінгом в 20-му мікрорайоні житлового масиву Вигурівщина-Троєщина у Деснянському районі м. Києва;

9. Будівництво офісних приміщень (прибудованих) в 26-А мікрорайоні житлового масиву Вигурівщина-Троєщина, по вул. Лаврухіна в Деснянському районі м. Києва;

10. Будівництво житлових будинків для військовослужбовців Державної прикордонної служби України та дитячого дошкільного закладу по вул. Народній, 54-А, у Солом'янському районі м. Києва;

11. Будівництво спортивно-оздоровчого комплексу на масиві Чорторий у Деснянському районі м. Києва;

12. Складські приміщення на території Заводу залізобетонних конструкцій №1, по вул. Будіндустрії, 5, у Голосіївському районі м. Києва

Головне управління Держпраці
у Київській області

№ 3-444/Д від 29.09.17

тел. 481-50-00, факс 481-50-10

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди

(найменування страхової компанії,

строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Я, Кривошея Олександр Миколайович,
(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи або фізичної особи — підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

Ремонтні, монтажні, будівельні та інші роботи, що виконуються на висоті
(найменування виду робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів, устаткування)
понад 1,3 метра, крім робіт верхолазних та скелелазних, що виконуються на
підвищеної небезпеки, їх марка, номер партії, дата виготовлення, країна походження, які
висоті 5 метрів і більше над поверхнею ґрунту, з перекриття або робочого
виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання відповідного дозволу, кількість
настилу та робіт, що виконуються за допомогою підйомних і підвісних колісок,
робочих місць, в тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель і
механічних підйомачів та будівельних підйомників
споруд (приміщень), виробничих об'єктів (цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості:

Директор, Кривошея Олександр Миколайович, пройшов перевірку знань по
загальним питанням з охорони праці в комісії ГУ Держпраці у Київській області
(прізвище, ім'я та по батькові осіб, відповідальних за дотримання вимог законодавства з питань охорони праці)
– Протокол № 00-181-17 від 31 січня 2017 року ТОВ «Навчально консультативний
центр «ЕНЕРГІЯ», головний інженер Пісковець Микола Петрович та начальник
та промислової безпеки, наявність служби охорони праці, інструкцій, інформації про проведення навчання та
відділу охорони праці Високоморний Ігор Володимирович пройшли перевірку знань в
комісії ГУ Держпраці у Київській області по НПАОП (згідно посадових обов'язків), в
тому числі з «Правила охорони праці під час виконання робіт на висоті» (НПАОП
0.00-1.15-07) – Протокол № 00-195-17 від 14 лютого 2017 р.
інструктажу з питань охорони праці, експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту,

Працівники під час прийняття на роботу і в процесі роботи, проходять за
рахунок роботодавця навчання та перевірку знань з питань охорони праці, надання
першої допомоги потерпілим від нещасних випадків, а також правил поведінки у
разі виникнення аварії.

нормативно-правової та матеріально-технічної бази, навчально-методичного забезпечення)

Наказом по Товариству від 08 серпня 2017 року № 60 призначені ІТР,
відповідальні за безпечне виконання робіт на об'єктах Товариства, зазначені ІТР
пройшли навчання та перевірку знань по НПАОП (згідно посадових обов'язків), в
тому числі по «Правила охорони праці під час виконання робіт на висоті» (НПАОП
0.00-1.15-07), зокрема: начальники дільниць: Балковий Валентин Григорович,
Башкатов Олександр Тимофійович, Бондар Геннадій Вікторович, Дерев'яноко Юрій
Олексійович, Лисенко Олександр Вікторович, Лукаш Василь Вікторович, Лукьянчук
Василь Леонідович, Мельник Іван Васильович, Рябець Валерій Миколайович; виконавці
робіт: Басанець Олександр Миколайович, Васюков Роман Іванович, Свирид Андрій
Павлович - Протокол № 00-195-17 від 14 лютого 2017 року ТОВ «Навчально
консультативний центр «ЕНЕРГІЯ»; виконавець робіт Гаджалов Володимир
Олександрович та майстер будівельних та монтажних робіт Жерибор Назар

Миколайович - Протокол № 00-292-17 від 12 липня 2017 року ТОВ «Навчально консультативний центр «ЕНЕРГІЯ»; Майстер будівельних та монтажних робіт Усатюк Михайло Володимирович - Протокол № 00-282-17 від 05 липня 2017 року ТОВ «Навчально консультативний центр «ЕНЕРГІЯ».

У Товаристві розроблені і затверджені наказом від 10 лютого 2017 року за № 13 інструкції з охорони праці у кількості 100 шт., у тому числі інструкція № 60 «З охорони праці під час виконання робіт на висоті».

При виконанні робіт на об'єктах будівництва з робітниками проводиться первинний – до початку виконання робіт і повторні (1 раз на 3 місяці) інструктажі на робочому місці з реєстрацією у відповідному журналі. Також з робітниками об'єктів будівництва в Товаристві проводиться щорічне навчання і перевірка знань з питань охорони праці по затвердженим інструкціям – Протоколи перевірки знань ТОВ «БМУ «3ЗБК №1» від 13 вересня 2017 р. № 10-17-ЕЛЗ; від 11 вересня 2017 р. № 6-17 БТН, від 13 вересня 2017 р. № 11-17-МУЛ

Працівники Товариства забезпечені на 100% засобами колективного та індивідуального захисту, зокрема: страхувальними пристроями, інвентарними огороженнями, спецодягом, спецвзуттям, касками, сигнальними жилетами, випробуваними запобіжними поясами (Протокол випробувань атестованої ДП «Укрметртестстандарт» лабораторії ФОП Шуста Олега Ярославовича від 25 вересня 2017 р. № 216).



О.М. Кривошея
(ініціали та прізвище)

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держгірпромнагляду 03 червня 2017 р. № 199-17-32-К

Примітка. Фізична особа — підприємець проставляє печатку в разі її наявності.

